

На протяжении десятилетий, День Победы остается в России самым трогательным, самым душевным праздником и славной датой. Никакие другие праздники не смогут сравниться с ним.

В настоящее время одной из острейших проблем является воспитание патриотизма.

Один из наиболее эффективных методов патриотического воспитания – проектная деятельность, позволяющая создать естественную ситуацию общения и практического взаимодействия детей и взрослых.

С 26 апреля по 22 мая в группе старшего дошкольного возраста был реализован проект «Мы этой памяти верны!».

Реализуя проект, воспитатели старшей группы № 6 Бехтер К.П., Карташова И.П., Якимова М.В., старались задействовать различные виды деятельности: проведение тематической ООД, организации выставки детских поделок, чтение художественной литературы, заучивание стихов, слушание песен военных лет, просмотр фильмов и мультфильмов о ВОВ и т.д.



Проект был направлен на организацию патриотического воспитания детей дошкольного возраста. В процессе реализации проекта у воспитанников сформировались уважение и гордость к людям, защищавшим нашу Родину от врагов, ветеранам войны, чувство собственного достоинства.

В рамках проектной деятельности, в старшей группе № 6, прошло открытое занятие «Этот праздник - День Победы!». Ребята читали стихи, пели песни военных лет, танцевали.





Собрав семейные реликвии, фотографии своих прадедов и прабабушек, участников ВОВ, дети почтили память погибших минутой молчания.



Пока мы помним и чтим своих предков, завоевавших Победу в этой страшной войне, мы можем передать своим детям высочайшие ценности - патриотизм и любовь к своей Родине. Этим мы создаем прочный фундамент для становления личности каждого ребенка, частичек новых поколений, идущих за нами.



**Спасибо всем, кто жизнь отдал,  
За Русь родную, за свободу,  
Кто страх забыл и воевал,  
Служа любимому народу.  
Спасибо Вам, Ваш подвиг вечен,  
Пока жива наша страна,  
Вы в душах наших, в нашем сердце,  
Героев не забудем, никогда!**